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¢ Se puncteaza oricare alte formulari/modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda punctaje intermediare, altele decat cele precizate explicit in barem.

Subiectul I (20 puncte)
Se acorda cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect:

A.1.d); 2.d); 3.b); 4c0; 5.d). Total A (1+2+3+4+5) =10 puncte
B. 1. subpolar/de tundra; 2. sol (se accepta si pedosfera);
3. Indonezia; 4. poluare; 5. Chile. Total B (1+2+3+4+5) =10 puncte

Total Subiectul | (A+B) = 20 puncte

Subiectul al ll-lea (24 puncte)
a. Se acorda 9 puncte distribuite astfel:

1. Se acorda 1 punct pentru raspunsul corect: cresterea nivelului Oceanului Planetar.

2. Se acorda 3 puncte, cate 1 punct pentru fiecare raspuns corect aflat in succesiune logica:
exemple de raspuns - poluare, efect de sera, incalzirea globala, distrugerea stratului de ozon,
topirea ghetarilor, cresterea nivelului Oceanului Planetar

3. Se acorda 2 puncte, cate 1 punct pentru fiecare raspuns corect: exemple de raspuns -
salinizarea apelor potabile, alterarea culturilor agricole, a vegetatiei, a habitatelor

4. Se acorda 3 puncte, cate 1 punct pentru fiecare raspuns corect: exemple de raspuns —
Olanda, Danemarca, Belgia, Germania s.a. Total a (1+2+3+4) = 9 puncte

b. Se acorda 11 puncte distribuite astfel:

1. Se acorda 2 puncte, cate 1 punct pentru fiecare raspuns corect: petrol (1p), gaze naturale (1p).

2. Se acorda 3 puncte, cate 1 punct pentru fiecare raspuns corect: exemple de raspuns:
construirea de instalatii de forare, exploatare/platforme marine, amenajarea de porturi cu instalatii de
primire, terminale petroliere/prelucrare a petrolului, instalatii de depozitare si de expediere/conducte
de transport a hidrocarburilor, dezvoltarea amenajarilor portuare/oraselor portuare etc.

3. Se acorda 6 puncte, cate 1 punct pentru fiecare raspuns corect:

- exemple de raspuns: probabilitatea de a se produce accidente tehnologice - incendii, explozii,
scufundari ale platformelor, accidente navale etc.

- exemple de raspuns: protectie in spatiul platformelor marine de extractie, al rafinariilor litorale,
protectie pe rutele de transport/siguranta rutelor de transport, respectarea cadrului legislativ privind
gestionarea reziduurilor - petroliere, menajere etc. Total b (1+2+3) = 11 puncte
c. Se acorda 4 puncte distribuite astfel:

1. Se acorda 2 puncte, cate 1 punct pentru fiecare raspuns corect: transport feroviar (1p),
transport naval (1p).

2. Se acorda 2 puncte, cate 1 punct pentru fiecare raspuns corect:
exemple de raspuns: accidente navale/accidente feroviare/hazard social — terorismul, migratia
clandestina etc. Total ¢ (1+2) = 4 puncte

Total Subiectul Il (a+b+c) = 24 puncte

Subiectul al lll-lea (14 puncte)

Se acorda 14 puncte distribuite astfel:

1. Se acorda 1 punct pentru raspunsul corect: TriRhena/Reggio Basiliensis.

2. Se acorda 3 puncte, cate 1p pentru fiecare raspuns corect: Franta (1p), Germania (1p), Elvetia (1p).
3. Se acorda 6 puncte, cate 1p pentru fiecare raspunsul corect: exemple de raspuns: pozitia geografica
favorabild, existenta unor traditii de colaborare regionald, existenta unor institutii care sustin aceasta
colaborare, delimitarea unui areal optim din punct de vedere al gestionarii teritoriale (max. 10.000
km?), potential demografic optim (sub 1 milion de persoane), existenta unei infrastructuri functionale
in domeniul transporturilor si comunicatiilor, existenta unor trasaturi comune regésibile in cadrul
populatiilor implicate in aceasta euroregiune, dorinta politica a guvernelor statelor implicate in proces etc.
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4. Se acorda 4 puncte, cate 1 punct pentru fiecare raspunsul corect:
exemple de raspuns: cresterea activitatilor de schimburi economice si comerciale intre statele
implicate, incurajarea schimburilor culturale, artistice si stiintifice prin implicarea in programe
comune, incurajarea liberei circulatii a persoanelor prin desfiintarea cerintelor vamale restrictive,
adoptarea si aplicarea unor politici de mediu comune, crearea unor structuri proprii in domeniul
transporturilor si comunicatiilor etc.
Total Subiectul Il (1+2+3+4) = 14 puncte

Subiectul al IV-lea (14 puncte)
Se acorda 14 puncte distribuite astfel:

1. Se acorda 1 punct pentru raspunsul corect: hazard geomorfologic/climatic.

2. Se acorda 3 puncte, cate 1 punct pentru fiecare raspuns corect:
exemple de raspuns: volum mare de zapada cazut in straturi succesive pe pante accentuate,
practicarea sporturilor de iarna in afara spatiilor special amenajate, cresterea rapida a temperaturii
aerului, perturbarea echilibrului zépezii prin trepidatii/zgomote puternice etc.

3. Se acorda 3 puncte, cate 1 punct pentru fiecare raspuns corect:
exemple de raspuns: distrugerea vegetatiei, pierderea de vieti omenesti, ranirea persoanelor,
blocarea accesului in zona, distrugerea drumurilor si a amenajarilor turistice (cazare si agrement).

4. Se acorda 4 puncte, cate 1 punct pentru fiecare raspuns corect:
exemple de raspuns: cartografierea arealelor si intocmirea hartilor de risc, monitorizarea stratului de
zapada, informarea turistilor si respectarea normelor, amenajarea tehnica a versantilor cu risc
(stabilizarea stratului de zapada) impiedicand producerea avalansei si influentarea cursului acesteia
imediat dupa zona de formare (in cadrul culoarului de scurgere), declansarea controlatd a
avalanselor etc.

5. Se acorda 3 puncte, cate 1 punct pentru fiecare raspuns corect: exemple de raspuns:
deplasarea spre partea lateralda a avalansei, pastrarea calmului, pozitionarea corpului in lateral,
incearca sa tii o mana ridicata, incearca sa scoti batul de schi deasupra masei de zapada etc.

Total Subiectul IV (1+2+3+4+5) = 14 puncte

Subiectul al V-lea (18 puncte)

A. Se acorda 9 puncte distribuite astfel:

a. Se acorda 1 punct pentru raspunsul corect: mediul geografic al padurilor ecuatoriale/mediul

tropical permanent umed.

b. Se acorda 1 punct pentru asocierea corecta: 1-A

c. Se acorda 3 puncte, cate 1p pentru fiecare raspuns corect:
exemple de raspuns: cantitatea mare a radiatiei solare, evapotranspiratia puternica, convergenta
maselor de aer, calmele ecuatoriale etc.

d. Se acorda 2 puncte, cate 1p pentru fiecare raspuns corect; de ex. indltimea si stratificatia;

e. Se acorda 2 puncte, cate 1p pentru fiecare raspuns corect: peisajul geografic al padurilor de
mangrove (1p); aparat radicular adaptat la ocilatiile de nivel al apelor marine (maree/ flux si reflux).

Total A (a+tb+c+d+e) = 9 puncte

w

Se acorda 9 puncte distribuite astfel:

a. Se acorda 1 punct pentru raspunsul corect: mediul geografic de savana/mediul tropical
sezonier umed.

b. Se acorda 2 puncte, cate 1 punct pentru fiecare asociere corecta: 2-B, 3-C;

c. Se acorda 2 puncte pentru raspunsul corect: se dezvoltd doud sezoane calde diferentiate
sub aspect pluvial/al cantitatii de precipitatii - unul cald si secetos (extinderea alizeului din
emisfera respectiva) si altul cald si umed (extinderea calmului ecuatorial).

d. Se acorda 1 punct pentru raspunsul corect: paduri galerii.

e. Se acorda 3 puncte, cate 1 punct pentru fiecare raspuns corect:

exemple de raspuns: desteleniri, defrisari, extinderea cailor de comunicatie, extinderea

asezarilor umane, pasunat intensiv etc. Total B (a+tb+c+d+e) = 9 puncte

Total Subiectul V (A+B) = 18 puncte

Total Subiectul I+11+111+IV+V = 90 puncte,
Din oficiu: 10 puncte
TOTAL GENERAL: 100 puncte
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